

特朗普移民限制令部分解冻

美国最高法院26日部分恢复遭冻结的美国总统唐纳德·特朗普政府新版移民限制令，并表示将在今年10月正式审理移民限制令是否合法。

特朗普当天表示，这意味着国家安全的“胜利”。

不过，一些专家认为，部分解冻移民限制令实为“折中”之举，在实施受限的情况下，移民限制令甚至没有可操作性。

据新华社



这是6月26日在美国华盛顿拍摄的美国最高法院 新华社/法新

移民限制令部分解冻

美国最高法院26日在一份法律意见书中表示，同意立即部分解除由联邦法院先前作出的冻结移民限制令判决，并同意在10月听取口头辩论、审理特朗普政府移民限制令是否合法。

根据法律意见书，部分解冻后的移民限制令不得限制“能够提出可靠主张，证明与美国境内个人或实体有真实关系的外国人”进入美国，包括赴美探亲的外国公民以及获得美国大学入学许可的学生等，但可以暂时禁止从未到过美国且在美国没有亲属、业务以及其他关系的外国人进入美国。

美国国务院发言人希瑟·诺尔特当天说，最高法院允许执行的部分移民限制令将在下达后的72小时内、即29日早开始执行。

“我们将以专业、有组织和及时的方式执行最高法院一致通过的决定，告知可能会受影响的入境者，并与旅游业的合作伙伴进行协调。”

特朗普：这是国家安全的一大胜利

限制非法移民是特朗普竞选阶段的承诺之一。

今年1月，特朗普签署第一份移民限制令，要求暂时禁止全球难民和7国公民入境，但被华

盛顿州西区联邦地方法院冻结。后来，特朗普3月签署第二份移民限制令，将伊拉克移出限制入境国名单，但又有地区联邦法院和巡回上诉法院以涉嫌宗教歧视、有违宪法等为由将其冻结。此后，特朗普政府向美国最高法院申请推翻以往判决，重新启动移民限制令。

按路透社的说法，尽管备受争议，特朗普仍坚称，在多国遭遇恐怖袭击的背景下，实施限制令的举措无疑有助于维护美国国家安全。

多家美国媒体评述，最高法院26日的法律意见书对已与联邦地方法官“纠缠许久”的特朗普来说是一次胜利。

特朗普当天也通过白宫发表声明说，最高法院的决定对国家安全而言是一大“胜利”。

“今天(26日)最高法院一致通过的结果，是我们国家安全的显著胜利，让我得以动用一个重要工具来保护我国国土。”声明说，“作为总统，我不能允许任何想要伤害我们国家的人入境。”

法律专家：这是妥协之举

移民限制令的部分解冻尽管被特朗普视为一大“胜利”，但来自波士顿学院的法律专家卡里·洪却认为，这实际是“妥协”之举。

“这一决定实际是妥协。的确，部分移民限制令被允许实

施，但最高法院大大缩小了被限制入境的外国人员范围。”

美国媒体报道，虽然最终通过解冻部分限制令，但在最高法院9名大法官中，至少3名大法官认为，应该完全解冻移民限制令。

“我担心(最高)法院的解决方案没有可操作性。”报道援引大法官克拉伦斯·托马斯的话说，“今天的妥协会成为行政部门官员的负担，因为他们必须搞清从所涉6个国家来的人在美国境内是否存在有效联系人或实体。”

限制令解冻引发争议

作为受限制令影响的国家之一，也门侨民事务部门官员艾哈迈德·纳西对美国最高法院26日的决定表示“失望”。

“我们认为，这无助于打击恐怖袭击和极端主义，只会让受影响的6个国家的民众感觉，限制令针对他们所有人。”

美国公民自由联盟等主张维护移民权利的团体说，最高法院的决定意味着，移民限制令无法“绝对”实施。不过，他们担心，特朗普政府可能会最大限度地实施限制令。

“在(移民限制令获部分解冻)期间，我们要确保美国政府严格遵守最高法院的决定，而非将其视为全面实施移民限制令的‘后门’。”美国公民自由联盟的律师奥马尔·贾德沃特说。

“人缺了牙，就像气球上戳了个小孔，不会一下爆炸，也不会一下干瘪，但是营养、健康、精气神，就这样一点一点慢慢漏光了。”

北医大口腔专家李江明博士说，“很多人掉了一两颗牙不当回事，认为还有别的牙齿可以咀嚼。事实上，就算缺一两颗牙，也会破坏整个口腔平衡，加速余牙脱落，而成为多种老年病——营养不良、肠胃疾病等的‘幕后推手’。”“近年来，南京、上海、杭州等发达城市的市民口腔保护意识都提高了很多。不少人认识到缺牙的危害性，主动找牙医寻求合适的修复方法。”

通讯员 赵云龙

女儿：种牙后父亲又有了好胃口 父亲：多活几年看外孙结婚生子

“种了这几颗种植牙后，现在吃什么都没问题，咀嚼起来很带劲，几乎跟真牙一模一样！”到德系雅度口腔复查的孟大爷很满意自己的“新牙”。

半年前，67岁的孟大爷一口牙已经缺失大半，别说吃东西，就连说话都口齿不清。孟大爷无可奈何，只好自嘲：“人老了，能多活几天就算福气了！”但在德系口腔预约到北医大专家李江明博士种牙后，孟大爷逢人便说：“你看，我种牙后，说话清楚了，什么东西都咬得动了，营养也更全面了，整个人的精气神都好多啦！这可都是我女儿的功劳哦！”

多颗牙缺失 女儿心忧父亲健康

孟大爷家住江宁汤山。他说，从50多岁起，他就开始出现牙齿脱落的情况。半年前，他的一大半牙齿都陆续“下岗”了。由于周围不少老友都存在缺牙的情况，孟大爷起初没当回事。但他没想到的是，几年过后，缺牙周边的邻牙也开始松动脱落。缺失六七颗牙后，饮食受到很大的限制：“平时做菜都要炖得很烂，这样才能吃得下。

北京来的口腔专家 快速种好10颗好牙

孟女士的一位同事在运动时意外磕掉了门牙，后来做了种植牙。“一开始我们都感到十分惋惜，那么帅气的一个小伙子，磕了门牙连门面都没了。谁知，当年国庆长假过后，同事原本缺失的牙又长了出来。”孟女士打听之后才知道，同事是在德系雅度口腔做的种植牙。“种牙当天就可以吃东西，而且手术也没什么疼痛。”

听了同事的介绍，孟女士立刻

稍微硬一点的食物，根本没法吃。”

缺牙后，孟大爷的女儿孟女士带父亲做了一副活动假牙。“一开始戴假牙有点不舒服，有些异物感，后来慢慢适应了，可以吃软一点的食物了。但特别容易塞牙，饭后必须刷牙，而且晚上要将假牙浸泡在凉水里，比较麻烦。”使用假牙三年后，孟大爷的第一副假牙开

始松动，有时咬合用力过猛就会导致牙龈受损，女儿只好为父亲换了一副新的活动假牙。十年来，孟女士为父亲换了三副活动假牙。“那时候，我们身边的老人牙齿缺失一般都是戴活动假牙。我根本不知道牙齿还可以像种树一样，重新种出来。”孟女士直言，如果早知道有种植牙，就不用让父亲受这么多年的苦了。

国际新一代微创技术的应用，孟大爷在轻松舒适的心情下顺利完成种植修复。

孟大爷说，做手术前他还有些担心，怕疼得受不了，身体吃不消。没想到手术过程这么快，轻轻松松就拥有一口好牙。“现在我每次用种植牙吃东西都会想到女儿。有口好牙，就可以吃得健康点，希望能够看到外孙成家、生子，那就更幸福啦！”



德系雅度口腔种牙速度和品质深受顾客信赖和推崇

北医大口腔专家即将再次来宁 想种好牙别忘了提前预约

目前，不少人像孟大爷一样备受缺牙困扰，为此李江明博士提醒，牙齿缺失以后，首先是咀嚼功能变差，很容易引发消化系统疾病，因此缺牙患者应尽早种牙。目前，德系口腔在南京具备2大种植牙优势，首先拥有一支包括德国牙医安德烈在内的高水平专家团，第二拥有从德国引进的先进的“智能4D导航种植牙技术”，可针对不同年龄层、不同牙齿缺损症状，制定个性化缺牙修复方案，实现微创、微痛、快速的种牙速度和品质。

再给大家介绍一下北医

大口腔专家李江明，他不仅是北京大学口腔颌面外科博士，还是北大光华EMBA健康协会理事，长期专注口腔颌面外科医学的研究与临床应用，在种植牙手术中注重微创性、精准性、即刻性于一体。在疑难复杂种植领域独树一帜，种植牙有“快、准、精、微”特色。据悉，李江明博士将于近期来南京坐诊，如果你想预约这位口腔专家种好牙，请拨打本报热线咨询。

本报热线：
025-84783589